

Szorosabb kapcsolatot az egyetemek és a társadalom között

— mondta dr. Molnár János miniszterhelyettes

a József Attila Tudományegyetem tanévnyitó ünnepségén

1964. szeptember 14-én délután 11 órakor tartotta tanévnyitó nyilvános közgyűlést a József Attila Tudományegyetem Tanácsa.

A közgyűlés elnökségében foglalt helyet Siklós János, a Csongrád megyei pártbizottság titkára, Sipos Géza, a városi pártbizottság titkára, Hantos Mihály és Paczuk István, a Csongrád megyei Tanács elnökhelyettesei, Papp Gyula, a városi tanács elnökhelyettese. Megjelent az ünnepi közgyűlésen dr. Kedvessy György, a Szegedi Orvostudományi Egyetem rektorhelyettese, dr. Csukás István, a Szegedi Tanárképző Főiskola igazgatója, valamint az egyetem professzori, oktatói karának számos képviselője.

Az elnöki asztalnál foglalt helyet dr. Molnár János művelődésügyi miniszterhelyettes, dr. Szabó Zoltán rektor, dr. Márta Ferenc, az egyetemi párt-végrehajtóbizottság titkára, dr. Fodor Géza tudományos rektorhelyettes, dr. Szauder József, a Bölcsészettudományi Kar, dr. Szőkefalvi-Nagy Béla, a Természet-tudományi Kar és dr. Kemenes Béla a Jogi Kar dékánja, valamint Várkonyi Zoltán, az egyetem KISZ-titkára.

A Himnusz hangjai után dr. Fodor Géza tudományos rektorhelyettes üdvözölte a megjelenteket, majd átadta a szót dr. Molnár János művelődésügyi miniszterhelyettesnek.

Dr. Molnár János miniszterhelyettes ünnepi beszédében rövid visszapillantást tett azokra az esztendőkre, melyekben az egyetem tanácsa dr. Antalffy György volt rektor vezetésével nehéz, bonyolult feladatokat oldott meg sikeresen. Meleg szavakkal méltatta dr. Antalffy György professzor rektori te-

vékenységét. A maga és a Művelődésügyi Minisztérium nevében köszönetet mondott dr. Antalffy Györgynek munkásságáért, s megköszönte a volt tisztségviselőket: dr. Hajdu Péter rektorhelyettes, Fonyó Antal és Mérei Gyula dékánok tevékenységét.

— Az egyetem oktatói fordítsák figyelmüket a valóság tényeire, s fűzzék egyre szorosabbra az egyetem és a társadalom kapcsolatát — mondotta dr. Molnár János miniszterhelyettes. A József Attila Tudományegyetem új tisztségviselőinek: dr. Wittman Tibor rektorhelyettesnek, dr. Szauder József és dr. Kemenes Béla dékánoknak sok sikert kívánt, majd nagy taps közepette iktatta tisztségébe dr. Szabó Zoltán egyetemi tanárt, egyetemünk új rektorát, biztosítva az új rektort a minisztérium legteljesebb bizalmáról és támogatásáról.

Ezt követően került sor dr. Szabó Zoltán rektori székfoglaló beszédére.

Az új rektor megilletődéssel mondott köszönetet a megtisztelő bizalomért.

— Minden örömmel rajta leszek, hogy ennek a bizalomnak megfeleljek — hangoztatta —, hogy majd megbízatásom lejártával a rektori láncot tisztán, a becsületesen és jól végzett munka nyugodt lelkiismeretével adhassam át hivatali utódomnak.

Beszéde során foglalkozott az egyetemi koncentráció, a káderpolitika és a tervezés kérdéseivel, s a premizálás helyes alkalmazásával.

Székfoglalója befejező részében az új hallgatósságot köszöntötte dr. Szabó Zoltán rektor.

Dr. Márta Ferenc tanszékvezető egyetemi docens, az egyetemi párt-végrehajtóbizottság titkára a szeretet és tisztelet hangján köszöntötte az új rektort és az egyetem új tisztségviselő előadóit. Munkájukhoz a pártbizottság a legmesszebbmenő segítséget kívánja nyújtani.

Siklós János, a Csongrád megyei pártbizottság titkára

köszönetet mondott azért az eredményes fáradozásért, melyet dr. Antalffy György professzor mint rektor a reform megindítása, a tudományos munka fejlesztése s az egyetem és a vezető szervek kapcsolatának elmélyítése tekintetében kifejtett, majd meleg szavakkal köszöntötte dr. Szabó Zoltánt, az egyetem új rektorát.

Ezt követően került sor egyetemünk — az egykori kolozsvári egyetem — egykori hallgatói arany és gyémánt diplomájának átadására. A kitüntető diplomák tulajdonosainak életét, munkásságát dr. Szauder József, dr. Szőkefalvi-Nagy Béla és dr. Kemenes Béla dékánok ismertették.

Sebes Gyula 1904-ben a történelem—földrajz szakon, dr. Bogsányi Sándor 1913-ban a földrajz—természetrajz szakon nyert tanári diplomát, — a jogot végzetek közül dr. Ladányi Armin és dr. Tormási Lambert 1904-ben, dr. Nemes Géza és dr. Tokay Gyula 1913-ban, dr. Steiner Leó és dr. Budai Sándor pedig 1914-ben kapta meg diplomáját a kolozsvári egyetemen. A két gyémántdiplomás, dr. Ladányi Armin és dr. Tormási Lambert, valamint dr. Steiner Leó és dr. Budai Sándor — személyesen vették át kitüntető diplomájukat dr. Szabó Zoltán rektortól. A kitüntettek nevében dr. Tormási Lambert mondott meghatott szavakkal köszönetet. A hallgatósság, s az egyetem előadói hosszantartó meleg tapsal köszöntötték a jubiléumokat, akik közül különösen dr. Ladányi Armin életútja figyelemreméltó. Dr. Ladányi Armin a munkásmozgalom kiemelkedő harcosa: az Ifjúmunkás című lap szerkesztője volt, a felszabadulás után pedig a budapesti ügyvédi kamara elnöke, majd a Magyar Jog című folyóirat főszerkesztője. Ma is tevékenyen munkálkodik.

Az egyetem közgyűlése az Internacionálé hangjaival ért véget.

D. E.

Huszonöt gyémánt- és aranydiplomát osztottak ki

a Szegedi Orvostudományi Egyetem évnyitó ünnepségén

Szeptember 14-én, délben a Szemészeti klinika előadótermében rendezte meg tanévnyitó ünnepségét a Szegedi Orvostudományi Egyetem. Résztvett az ünnepségen Perjesi László, az MSZMP Szeged városi Végrehajtóbizottságának titkára, dr. Lukács Ernő, az Egész-

ségügyi Minisztérium osztályvezetője, dr. Csikós Ferenc, a megyei jogú Szeged Városi Tanács Végrehajtóbizottságának titkára, valamint a két testvérintézmény képviselői.

Az ünnepséget bevezető Himnusz hangjai után dr. Tóth Károly egyetemi ta-

ludományos kutatás vonalán a felsőoktatási reform célkitűzéseinek gyakorlati megvalósításából adódó teendők határozott meg. Befejező mondatait az új elsőévesekhez intézte dr. Tóth Károly, a Szegedi Orvostudományi Egyetem rektora, a szívós és lelkiismeretes munkára, áll-



Az idei aranydiplomások egyike. A rektor átadja a kitüntetést dr. Dulin Hugó aranydiplomás orvosnak.



A „Jó tanuló — jó sportoló” emléklapok ezévi boldog birtokosai közül három orvoskari hallgató. A képen balról jobbra: Sándor Zoltán, Hámos Katalin és Balázs István.

Szívesen közöljük

A Szegedi Egyetem egyik fontos feladatának tartja, hogy a lap hasábjain számszámra közlést, megjelenést biztosítson a három felsőoktatási intézmény oktatói dolgozóit és hallgatóit tolla alól kikerült érdekes tartalmú és a közlés mértékét megítő színvonalon megírt írásoknak. Szívesen használtuk s használjuk fel a jövőben is a tehetőséget mutató verseket, novellákat, rövid tárcákat és karcolatokat, művészi rajzokat és karikatúrákat, de az irodalmi műfajok mellett első-sorban az újság profiljába vágó vitacikket, kritikai hangú írásokat, az egyetemi élet különféle eseményeivel és problémáival foglalkozó riportokat, tudósításokat, leveleket is várunk é-közlünk örömmel a jövőben.

Barátaink! Juttassátok el szerkesztőségünkben (Sajtóház II. emelet, Papp Lajos szerkesztő) nyilvánosságnak szánt írásaitokat. Szívesen vennénk véleményeket a nyári építőtáborokról, a felsőoktatási reform gyakorlati megvalósulásának problémáiról, a kollégiumi, vagy — az alberti életkörülményeiről, az egyetemi KISZ-munkáról, s természetesen mindenek előtt annak örülnék legjobban, ha lapunkkal kapcsolatos észrevételeiteket, javaslataitok is eljuttatnátok szerkesztőségünk-höz.

Szeretnénk minél sokoldalúbb képet adni intézményeink életének a lapban. Ehhez a ti segítségetek szükséges. Küldjétek el hozzánk írásaitokat. Ha közöhetők, szívesen közöljük őket s lehetőségeinkhez mérten igyekszünk a szerzők fáradságát anyagilag is honorálni. Várjuk leveleiteket!

Szegedi Egyetem Szerkesztősége



Az ünnepélyes beiktatás pillanata. Dr. Molnár János miniszterhelyettes a rektori lánc átadása után kézfogással üdvözli dr. Szabó Zoltán egyetemi tanárt, a József Attila Tudományegyetem új rektorát. A képen balról jobbra: dr. Kemenes Béla jogi kari dékán, dr. Márta Ferenc, a JATE pártbizottságának titkára, dr. Molnár János, dr. Szabó Zoltán, dr. Fodor Géza tudományos rektorhelyettes és dr. Szauder József bölcsészkar dékán.



A tanévnyitóval egybekötött nyilvános beiktató egyetemi tanácsülés résztvevőinek egy csoportja.

nár, a Szegedi Orvostudományi Egyetem rektora emelkedett szólásra.

A végzett munka sokirányú elemzése után a rektor beszéde foglalkozott az új tanév feladataival, leszögezte, hogy ebben a tanévben az egyetemen folyó munka elvi alapját mind az oktatás-nevelés, mind a tu-

hatatos és szorgalmas tanulásra, jövőre orvosokhoz méltó magatartásra hívta fel a figyelmüket, majd jó egészséget és eredményekben gazdag munkát kívánt az egyetem minden oktatójának, dolgozójának és hallgatójának és az új elsőéveseknek.

Az általános orvosi hírneves orvosprofesszoraira, az egyetemi tanulmányok, majd az orvosi munka sok megpróbáltatására s maga és jelenlévő pályatársai nevében lelkiismeretességre, a humanista életfelfogás elveinek tiszteletére intette az egyetem mai hallgatósságát és az új elsőéveseket.

Gyémánt- és aranydiplomák, kitüntetések

A rektor ünnepi beszéde után a karok dékánjai ismertették a gyémánt és aranydiplomát nyert orvosok és gyógyszerészek adatait. Az általános orvosi karon nyolc kérelmező kapott 50 éves orvosi munkássága elismeréseként aranydiplomát: dr. Berde Károly, dr. Dulin Hugó, dr. Gaál Jenő, dr. Kaufmann Imre, dr. Kovácsy István, dr. Pernyés (Pietsch) István, dr. Stefan Ulián és dr. Veres Lajos. Magas koruk ellenére közülük hatan jelenleg is orvosi gyakorlatot folytatnak. A gyógyszerészeti karon két kérelmező gyémánt, tizenöt pedig aranydiplomát nyert, hatvan illetve 50 esztendőes elismerésűl. Gyémántdiplomát kapott Boleman Eln Lajos és dr. Südy Ernő, aranydiplomát pedig Györfly Gábor Áts-Nagy Lajos, Fülöp Zoltán, Kállay Lajos László, özv. dr. Orientné, Keresztessy Sára, Vaszócsik Endre, Nagy Jenő, Sármási Gyula, Schmalz József, Torkos Dénes, Párdányi Richárd, Halmágyi Ernő, Wéber Gyula, Haas Géza és Jánky Lajos nyert.

A jubileumi diplomák kiosztását követően került sor a „Jó tanuló — jó sportoló” emléklapok és a kitüntetéssel járó jutalmak kiosztására. „Jó tanuló — jó sportoló” emléklapok és ezer forint jutalmat kapott az 1962/63-as tanévben elért eredményeiért Sándor Zoltán szigorló orvos, labdarúgó és Zentai Gabriella szigorló orvos-kézilabdázó, az 1963/64-es tanévben elért eredményeiért Balázs István szigorló orvos, tör és párbajtőrívó, továbbá Hámos Katalin VI. éves hallgató-kosárlabdázó. Dícséretben Bácskai István Berta Ibolya, Bokor Márta, Csikós Mihály és Várkonyi Agnes részesült.

Az ünnepséget az Internacionálé zárta.

A kitüntetett idős orvosok és gyógyszerészek nevében